



平安夜,一些摄影爱好者装扮成圣诞老人,在街头给孩子们发糖果。



圣诞节,到新都汇购物、娱乐的人熙熙攘攘。

记者 张晓理 摄

福利院里过“洋节” 孤残儿童乐开怀

□见习记者 赵夏楠

“Merry Christmas! 圣诞快乐!”24日,市儿童福利院里传出了一阵清脆悦耳的歌声和欢乐的笑声,市第一高级中学国际部的部分师生来到市儿童福利院和孤残儿童一起过圣诞节。

24日15时许,市第一高级中学国际部的部分师生带着为市儿童福利院的孩子们准备的新衣服、奶油蛋糕等礼物来到了福利院,分别来自加拿大、菲律宾的两名外教

也在这个特殊的日子里为福利院的孩子们送上了祝福,福利院的孩子们非常兴奋。大家围坐在桌前点蜡烛、切蛋糕,市第一高级中学的学生们用英语唱起了圣诞歌曲,福利院的孩子们一边吃着奶油蛋糕一边手舞足蹈。

学生们每人都为福利院的孩子带来了礼物。刘涵晨同学用自己的零花钱买了一件棉衣,送给福利院的孩子。“我早就想来这里看望小朋友,今天终于如愿了,希望这件棉衣能

陪伴小朋友度过一个温暖的冬天。”刘涵晨说。来自菲律宾的外教麦德林告诉记者,这是她第二次来到市儿童福利院,她很高兴能够和福利院的孩子们一起度过难忘的时光。

市儿童福利院的工作人员董亚萍说,24日这天,数十批爱心人士来看望福利院的孩子,其中几十名摄影爱好者装扮成圣诞老人与孩子们一起玩耍,让孩子们感受到了浓浓的节日气氛,孩子们非常开心。

动漫经典 真人来秀 我市举行年度动漫盛典

□见习记者 崔晓斌

本报讯 24日下午,我市年度动漫盛典在市工人俱乐部举行,12个社团为观众奉献了一场精彩的动漫盛宴。

此次动漫盛典由中国联通洛阳分公司主办。该公司负责人表示,为响应我市发展文化产业、打造动漫之都的号召,洛阳首届动漫节计划于明年举办,而这次年度盛

典正是为其作铺垫和热身的。

当天,经过前期两轮比赛脱颖而出的12个社团为观众上演了《仙剑奇侠传》、《最终幻想》等13个精彩节目。现场1400多名观众被演员精致的装扮和投入的表演所吸引。

世界COSPLAY峰会银奖得主“地狱蝴蝶丸”专程从香港赶来,与动漫爱好者同台献艺。装扮为《恐怖宠物店》中“朱鹭”造型的“地

狱蝴蝶丸”表示,看到洛阳的朋友对动漫的热情这么高,她很感动,希望把对动漫的热爱与洛阳的朋友分享。

相关链接

COSPLAY是英文Costume Play的简略写法,一般指利用服装、饰品、道具以及化妆来扮演动漫作品、游戏中的角色。

一起来“快闪” 一起喊出爱

□记者 马文双 实习生 李阳

平安夜,您是怎么过的?是吃大餐、K歌还是购物?一些网友选择用另外一种截然不同的方式度过平安夜。

24日17时45分至17时48分,短短3分钟,新都汇购物公园中央广场上,由洛阳网洛阳社区“潮人帮”板块策划组织的零冷漠·爱洛阳——洛阳网“快闪”活动赚足了眼球。

当日17时30分许,记者来到新都汇中央广场,只见广场上人头攒动,三五成群的年轻人围在一起谈笑,似乎在等待什么。站在广场中向楼上望去,有不少人趴在栏杆上向下望,似乎在等待什么,其中不少人拿着相机、手机对着广场上的人群。

正当不少人心存疑问时,一阵动感十足的音乐将谜底揭开。17时45分,乐曲声骤然响起,再看广场上,10余名年轻人自顾自跳起了热舞,气氛迅速被带热,人们开始围向这些年轻人。这些年轻人跳完两段舞蹈后,舞曲变换,广场上的人群愈加兴奋,那些似乎一

直在等待的人听到第三段舞曲——华尔兹舞曲响起,有如听到指令一般,迅速从人群中抓起一双手跳了起来。之后,舞曲又变换两次,人们的舞蹈动作也随之变化。

17时48分,乐曲停止,人们立即结束了舞动,齐声高喊:“我爱洛阳!圣诞快乐!”然后迅速散去。

这就是“快闪”。此次活动的主要组织策划者洛阳网工作人员兰聪、洛阳网网友“SeanXia”说,这次“快闪”活动时长3分钟,共播放了五支曲子,参加者跟着不同的曲子做不同的舞蹈动作即可。组织这次活动的初衷,是想用“快闪”这种活跃的艺术形式吸引更多的年轻人走到一起,拒绝冷漠,对自己所生活的城市大声喊出爱。

活动结束后,不少参加者表示,能大声喊出对自己所生活城市的爱,对冷漠说“NO”,感觉很棒,愿越来越多的人能够感受到洛阳的热情。

此次活动的视频将在洛阳网洛阳社区、新浪微博上发布。

相关链接

快闪,“快闪行动”的简称。“快闪行动”是新近在国际流行的一种嬉皮行为,可视为一种短暂的行为艺术。简单地讲就是许多利用网络联系的人,通过短信或BBS约定一个指定的地点,在指定的时间同时做一个指定的不违法却很引人注目的动作,结束后迅速走人。



软件·设计·培训

洛阳日报社教育培训中心是一家集企业应用软件人才培养、中小型行业应用软件开发、技术支持和培训于一体的综合型开发培训中心。

软件人才创业培训:理论实训+代码实训+项目实训+上机实战
培训方式:小班制单独教学,一人一机 培训时间:6个月到一年
软件应用培训:针对组织机构、企业、事业、教育、信息化、软件、硬件集成、ERP、SAP、MIS、OA、CRM、电子商务、网站、各类门户、B2C、B2B、C2C、管理平台等设计研发培训。

本中心承接各行业、企业软件人才培养,软件方案设计、自主软件产品研发、中小型行业应用软件开发、软件升级,硬件维护等业务。

地址:定鼎南路文宣巷1号2楼 电话:15637982772 18638358870